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Student Survey
Participation = 1,653 students

Elementary = all 4th and 5th

Middle School = 50%

High School = 20%
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Parent Survey
Participation = 1,481 = 29%
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respects diversity. 
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child’s learning.
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passions and create their success. 
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Staff Survey
Participation = 428 = 68%



Staff Results

an environment that promotes learning.
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and administration.
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to complete my work.
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between staff and administration.
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in emergency situations.
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the vision that drives the daily experiences 

for students. 
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place for employment.
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Parents, Students, Staff Results
Calendar Question Combined
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